



УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР»
РОЗДОЛЬСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ МИХАЙЛІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул.40років Перемоги, 55, с.Роздол, Михайлівського району, Запорізької області, 72012
тел.. (06132) 2-80-28, 2-80-25 e-mail: irc_rozdol@meta.ua
Код ЄДРПОУ 43021233

14.06.2019 р. № 5

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Інклюзивна освіта»
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
кафедри початкової освіти Мелітопольського державного педагогічного
університету імені Богдана Хмельницького**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» спеціальності, що була надана для рецензування, враховує положення Професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» (наказ Міністерства соціальної політики України № 1143 від 18 серпня 2018 р.).

Рецензована освітня програма «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» враховує в повній мірі вимоги вищезазначеного Професійного стандарту та забезпечує позитивну динаміку процесу навчання здобувачів вищої освіти.

Дана освітня програма дозволяє майбутнім фахівцям у процесі навчання набувати загальних та фахових компетентностей в галузі початкової освіти, в тому числі і в інклюзивній, та мати високий якісний рівень їх сформованості. А це, в свою чергу, дозволяє говорити про підготовку конкурентоспроможного фахівця як для локального, так і для всеукраїнського ринку праці.

На нашу думку, структура програми, її зміст, передбачені форми роботи із здобувачами тощо, створюють необхідні умови для формування всебічно розвиненої професійної особистості майбутніх професіоналів, здатних працювати в умовах сучасної початкової школи та інклюзивного середовища.

До переваг освітньої програми можемо також віднести перевагу практичної підготовки майбутніх науково-педагогічних працівників та перелік дисциплін для вільного вибору, що дає змогу досягти визначених програмою результатів навчання та здобувачу власноруч спроектувати власний едукативний шлях.

Програма може бути рекомендована для впровадження на другому (магістерському рівні) спеціальності 013 «Початкова освіта», враховуючи її високу наукову змістову та глибоку практичну направленість.

Рецензент:

Директор Комунальної установи
«Інклюзивно-ресурсний центр»
Роздольської сільської ради Михайлівського
району Запорізької області



Т.В. Михайлишина